



**Відповідальному редактору нашого збірника
професору ДЬОМІНУ МИКОЛІ МЕФОДІЙОВИЧУ – 80!**

15 вересня 2011р. виповнюється 80 років від дня народження завідувача кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва і архітектури, члена-кореспондента Академії Мистецтв України,

Заслуженого архітектора України, Лауреата премії Ради Міністрів СРСР, Лауреата державної премії України в галузі архітектури, кавалера ордена «За заслуги III ступеня», доктора архітектури, професора Дьоміна Миколи Мефодійовича.

З 1986 р. працює в Київському національному університеті будівництва і архітектури завідувачем кафедри міського будівництва. Одночасно очолював Київський державний науково-дослідний інститут теорії та історії архітектури і містобудування (1988-2002рр.).

Дьомін М.М. автор понад 270 оригінальних наукових монографій та статей опублікованих у фахових вітчизняних та зарубіжних виданнях та понад 50 значних архітектурних і містобудівних об'єктів, генеральних планів та концепцій розвитку міст, схем і проектів районного планування житлових будинків і громадських центрів в м. Києві. Підготував 34 кандидата та 7 докторів наук. Є членом редколегій 7 науково - технічних збірників (окремі з них очолює), визнаних ВАК України як фахові видання. Приймає участь в роботі трьох спеціалізованих вчених рад по присудження вчених ступенів доктора та кандидата наук (одну з них очолює).

Микола Мефодійович відомий вчений та практик в галузі архітектури, містобудування, планування територій та регіонального розвитку. Він обраний дійсним членом, віце-президентом Української Академії архітектури, дійсним членом, академік-секретарем Міжнародної Академії архітектури (московське відділення), іноземним членом Російської Академії архітектури і будівельних наук, професором міжнародної академії архітектури (Софія), президентом спілки урбаністів України. Є членом містобудівельної ради Київської МДА.

Визначаючи заслуги професора Дьоміна Миколи Мефодійовича в організаційній, навчально-педагогічній і науково-дослідній роботі та у зв'язку з його 80-річчям від дня народження шлемо йому найкращі побажання. Удачі Вам Микола Мефодійович, здоров'я, творчої наснаги, професійного довголіття! Хай Вам щастить!

Редколегія збірника, колектив
архітектурного факультету КНУБА.